
ISTROS ANLAGEN s.r.o.

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO             45960038

DIČ        2023166651

Obchodné meno účtovnej jednotky: ISTROS ANLAGEN s.r.o.
Sídlo: Brečtanova 6/A, 831 01 Bratislava
Dátum vzniku: 1.1.2011

sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu 

sprostredkovateľská činnosť v oblasti služieb 

A. d)

A. e)

 - právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky: ukončenie  hospodárskeho roka k 31.12.2017

A. f)

 -  dátum schválenia účtovnej závierky za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie príslušným orgánom účtovnej jednotky: 10.03.2017

prenájom nehnuteľností spojený s poskytovaním iných než základných služieb spojených s prenájmom 

prenájom hnuteľných vecí 

kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod) 

 - údaj či je účtovná jednotka neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách s uvedením obchodného mena a sídla takejto účtovnej jednotky; uvádzajú sa aj iné významné údaje týkajúce 
sa tohto ručenia : nie je

Spoločníci

Informácie o účtovnej jednotke

Opis hospodárskej činnosti účtovnej jednotky

- účtovná závierka je zostavená ako riadna

Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky

Podniky, v ktorých je podnik neobmedzene ručiacim spoločníkom

Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce obdobie

Jean-Yves   Julou 

 Rue Saint-Aubin   54 

 Angers   491 00 

 Francúzsko
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Jean-Yves   Julou - konateľ

C. Informácie o konsolidovanom celku : 

E. Informácie o použitých účtovných zásadách a účtovných metódach
a)  splnenie predpokladu, že účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti: áno

d)  údaj, či je materská účtovná jednotka oslobodená od povinnosti zostaviť konsolidovanú účtovnú závierku a konsolidovanú účtovnú výročnú správu:

- pri oslobodení podľa § 22 ods. 8 zákona obchodné meno a sídlo materskej účtovnej jednotky zostavujúcej konsolidovanú účtovnú závierku podľa osobitných predpisov, do ktorej je zahrnovaná účtovná 
jednotka a všetky jej dcérske účtovné jednotky:
- pri oslobodení podľa § 22 ods. 12 zákona obchodné meno a sídlo dcérskych účtovných jednotiek:

b)  zmeny účtovných zásad a zmeny účtovných metód, s uvedením dôvodu ich uplatnenia a ich vplyv na hodnotu majetku, záväzkov, vlastného imania a výsledku hospodárenia účtovnej jednotky: V účtovných postupoch nastali tieto 
zmeny: nie sú

Informácie o členoch štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných orgánov účtovnej jednotky :

Štatutárni zástupcovia

 a) obchodné meno a sídlo konsolidujúcej účtovnej jednotky, ktorá zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku za všetky skupiny účtovných jednotiek konsolidovaného celku, pre ktorú je účtovná jednotka 
konsolidovanou účtovnou jednotkou: nemá konsolidujúcu účtovnú jednotku
b)  obchodné meno a sídlo konsolidujúcej účtovnej jednotky, ktorá zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku za tú skupinu účtovných jednotiek konsolidovaného celku, ktorého súčasťou  je aj účtovná 
jednotka: uvádza sa aj obchodné meno a sídlo účtovnej jednotky, ktorá je bezprostredne konsolidujúcou účtovnou jednotkou
c)  obchodné meno  a sídlo konsolidujúcej účtovnej jednotky, v ktorej sú prístupné konsolidované účtovné závierky a adresa príslušného registrového súdu, ktorý vedie obchodný register, v ktorom sa uložia 
tieto konsolidované účtovné závierky:

 Francúzsko
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Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, 
prepravu, montáž, poistné a pod.). 

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného a nehmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové rozdiely, 
ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania (alebo sú – napíšte odkedy, ak ste zmenili prístup).

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame náklady vynaložené 
na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť. 

Náklady na výskum sa neaktivujú, účtujú sa do nákladov účtovného obdobia, v ktorom vznikli. Náklady na vývoj sa účtujú do obdobia, v 
ktorom vznikli, ale tie náklady na vývoj, ktoré sa vzťahujú na jasne definovaný výrobok alebo proces, pri ktorých je možné preukázať 
technickú realizovateľnosť a možnosť predaja a spoločnosť má dostatočné zdroje na dokončenie projektu, jeho predaj alebo na vnútorné 
využitie jeho výsledkov, sa aktivujú, a to vo výške, ktorá je pravdepodobná, že sa získa späť z budúcich ekonomických úžitkov.

Aktivované náklady na vývoj sa odpisujú počas maximálne 5 rokov, a to v tých účtovných obdobiach, v ktorých sa očakáva predaj produktu 
alebo využívanie procesu. Ak sa zníži ich hodnota, odpisujú sa na sumu, ktorá je pravdepodobná, že sa získa späť z budúcich ekonomických 
úžitkov.

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu 
jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný 
dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení 
do používania. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho 
opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý 
hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení 
do používania. Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej 
tabuľke:

Cenné papiere a podiely
Cenné papiere a podiely sa oceňujú obstarávacími cenami vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Od obstarávacej ceny je odpočítané 
zníženie hodnoty cenných papierov a podielov. 

Zásoby 
Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi (zásoby vytvorené 
vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou. Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, 
prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.). Nakupované zásoby sa do spotreby vyskladňujú v ocenení váženým aritmetickým priemerom z 
obstarávacích cien (alebo Fifo – uveď, čo).

Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych nákladov 
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Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych nákladov 
bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do vlastných nákladov zahŕňa v závislosti 
od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie sú súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov 
nie sú úroky z cudzích zdrojov.

Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie a o predpokladané náklady 
súvisiace s ich predajom.  

Zníženie hodnoty zásob sa upravuje vytvorením opravnej položky.

Zákazková výroba
Zákazková výroba sa vykazuje použitím metódy stupňa dokončenia zákazky (angl. percentage-of-completion-method).

Zákazková výstavba nehnuteľnosti

Zákazková výstavba nehnuteľnosti – priebežný transfer

Zákazková výstavba nehnuteľnosti určenej na predaj sa vykazuje podľa metódy stupňa dokončenia. 

Zákazková výstavba nehnuteľnosti – ostatná (nie priebežný transfer)

Zákazková výstavba nehnuteľnosti určenej na predaj – ostatná (nie priebežný transfer) sa vykazuje metódou tzv. nulového zisku, t. j. zisk sa 
vykáže pri predaji nehnuteľnosti.

Pohľadávky
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného
imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné 
pohľadávky.

Peňažné prostriedky a ceniny
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s 
účtovným obdobím.

Rezervy
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa 
v očakávanej výške záväzku.

Záväzky
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, 
že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 

Odložené dane
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Odložené dane
Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na: 
dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou,
možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane v budúcnosti,
možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti 
s účtovným obdobím.

Emisné kvóty
Bezodplatne pripísaný proporčný podiel emisných kvót v ocenení reprodukčnou obstarávacou cenou sa účtuje v prospech výnosov budúcich 
období. 

Zúčtovanie výnosov budúcich období sa uskutočňuje v časovej a vecnej súvislosti s použitím bezodplatne pripísaných emisných kvót
z dôvodu ich predaja alebo tvorby rezervy alebo splnenia povinnosti odovzdania emisných kvót.

Nakúpené emisné kvóty sa oceňujú obstarávacou cenou.

Dotácie zo štátneho rozpočtu
O nároku na dotácie zo štátneho rozpočtu sa účtuje, ak je takmer isté, že na základe splnených podmienok na poskytnutie dotácie sa 
Spoločnosti daná dotácia poskytne.

Dotácie na hospodársku činnosť Spoločnosti sa najskôr vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú ako 
výnosy z hospodárskej činnosti v časovej a vecnej súvislosti s vynaložením nákladov na príslušný účel.

Dotácie na obstaranie dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého nehmotného majetku sa najskôr vykazujú ako výnosy budúcich období
a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú v časovej a vecnej súvislosti so zaúčtovaním odpisov 
z tohto dlhodobého majetku. 

Prenájom (lízing)
Operatívny prenájom. Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca.

Finančný prenájom je obstaranie dlhodobého hmotného a nehmotného majetku na základe nájomnej zmluvy s dojednaným právom kúpy 
najatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu. Majetok prenajatý formou finančného leasingu vykazuje ako svoj majetok  
a odpisuje ho nájomca. 

Prijatie majetku nájomcom sa účtuje v deň prijatia majetku na ťarchu príslušného majetkového účtu a v prospech účtu 471 – Záväzky 
z nájmu vo výške dohodnutých platieb znížených o nerealizované finančné náklady (úroky).

Súčasťou dohodnutých platieb je aj kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej doby finančného prenájmu prechádza vlastníctvo 
z prenajímateľa na nájomcu. Podľa daňových predpisov je dohodnutá doba nájmu je najmenej 60% doby odpisovania, najmenej 3 roky.
Platba nájomného sa alokuje medzi splátku istiny a finančné náklady (úroky) – vypočítané metódou efektívnej úrokovej miery. Finančné 
náklady sa účtujú na ťarchu účtu 562 – Úroky. 
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d) tvorba odpisového plánu pre dlhodobý majetok, pričom sa uvádza doba odpisovania, sadzby odpisov a odpisové metódy pre účtovné odpisy

e)  dotácie poskytnuté na obstaranie majetku s uvedením zložky majetku a ich ocenenia: nie sú

E. f)

Spoločnosť nevykonala opravu chýb minulých období.

Oprava významných a nevýznamných chýb minulých účtovných období vykonaných        v bežnom účtovnom období

Odpisový plán účtovných odpisov dlhodobého nehmotného a hmotného majetku vychádzal z odpisového plánu zostaveného účtovnou jednotkou, ktorý vychádzal z predpokladanej doby 
použiteľnosti dlhodobého nehmotného majetku alebo iných objektívnych predpokladov.

náklady sa účtujú na ťarchu účtu 562 – Úroky. 

Deriváty
Deriváty sa oceňujú reálnou hodnotou.

Zmeny reálnych hodnôt zabezpečovacích derivátov sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia, priamo do vlastného imania.

Zmeny reálnych hodnôt derivátov určených na obchodovanie na tuzemskej burze, zahraničnej burze alebo na inom verejnom trhu sa účtujú 
s vplyvom na výsledok hospodárenia.

Zmeny reálnych hodnôt derivátov určených na obchodovanie na neverejnom trhu sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia, priamo 
do vlastného imania.

Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi
Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi sa oceňujú reálnou hodnotou. Zmeny reálnych hodnôt majetku a záväzkov zabezpečených 
derivátmi sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia, priamo do vlastného imania. 

Cudzia mena
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro referenčným 
výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu 
uskutočnenia účtovného prípadu. 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná
závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo 
Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia. 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro 
referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska 
v deň,predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na menu euro 
kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. 

Prijaté a poskytnuté preddavky sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, na menu euro už neprepočítavajú. 

Výnosy
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a 
pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu.
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1.  Informácie k príloheč.3 časti A. písm. c)  o počte zamestnancov

                                                                                             

4.  Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. a) o dlhodobom hmotnom majetku
Tabuľka č. 1

b c d e F g h i j

12900 12900

0 0
0
0

12900 12900

9717 9717

3183 3183Prírastky

a

Základné stádo 
a ťažné 
zvieratá

Prírastky

Prvotné ocenenie

Úbytky

Stav na začiatku 
účtovného obdobia

Stav na konci 
účtovného obdobia

Poskytnuté 
preddavky 
na DHM

Pesto-
vateľské 

celky 
trvalých 
porastov

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 1 1

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, z toho:

1 1

počet vedúcich zamestnancov 1 1

Bežné účtovné obdobie                                                                                                                                    

Dlhodobý hmotný 
majetok Pozemky Stavby

Samostatné 
hnuteľné veci 

a súbory 
hnuteľných vecí

Ostatný DHM Obsta-rávaný DHM

Stav na začiatku 
účtovného obdobia

Oprávky

Presuny

Spolu
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0

12900 12900

3183 3183

0 0

Stav na začiatku 
účtovného obdobia

Opravné položky

Stav na konci 
účtovného obdobia

Úbytky

Stav na začiatku 
účtovného obdobia

Stav na konci 
účtovného obdobia

Zostatková hodnota 

Prírastky
Úbytky

Stav na konci 
účtovného obdobia
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Tabuľka č. 2

b c d e F g h i j

12900 12900

0 0
0
0

12900 12900

6492 6492

3225 3225
0

9717 9717

6408 6408

3183 3183

5. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. c) o dlhodobom hmotnom majetku 

Samostatné 
hnuteľné veci 

a súbory 
hnuteľných vecí

Pesto-
vateľské 

celky 
trvalých 
porastov

Základné stádo 
a ťažné 
zvieratá

Prvotné ocenenie

Poskytnuté 
preddavky 
na DHM

Spolu

a

Pozemky Stavby Obsta-rávaný DHM

Prírastky

Ostatný DHM
Dlhodobý hmotný 

majetok

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie                                                                                                                                    

Stav na začiatku 
účtovného obdobia

Prírastky
Úbytky
Presuny

Stav na konci 
účtovného obdobia

Oprávky
Stav na začiatku 
účtovného obdobia

Úbytky

Stav na konci 
účtovného obdobia

Zostatková hodnota 
Stav na začiatku 
účtovného obdobia
Stav na konci 
účtovného obdobia
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17. Informácie k časti F. písm. w)  prílohy č. 3 o krátkodobom finančnom majetku
Tabuľka č. 1 

Záložné právo na majetok nie je zriadené.
Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo

Dlhodobý hmotný majetok

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Pokladnica, ceniny 1475 781

Bežné účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky 125741 139818

140599

Vkladové účty  v banke alebo v pobočke zahraničnej banky 
Peniaze na ceste
Spolu 127216
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ISTROS ANLAGEN s.r.o.

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO             45960038

DIČ        2023166651

Tabuľka č. 2

Stav na zači
atku 

účtovného 
obdobia

Prírastky Úbytky Presuny
Stav na konci účtovného 

obdobia

b c d e f

398806 551630 582172 368265

398806 551630 582172 368265

Stav OP  
na začiatk
u 
účtovného 
obdobia

Tvorba OP

Zúčtovanie OP 
z dôvodu 
zániku 
opodstatneno
sti

Zúčtovanie OP 
z dôvodu vyradenia 
majetku z účtovníctva

Stav  OP 
na konci 
účtovného 
obdobia

b c d e f

Krátkodobý  finančný majetok

Bežné účtovné obdobie

Ostatné realizovateľné CP

Obstarávanie krátkodobého finančného majetku

Majetkové CP na obchodovanie

Dlhové CP na obchodovanie

Emisné kvóty

Dlhové CP so splatnosťou do  jedného roka držané do splatnosti

a

Krátkodobý finančný majetok spolu

Krátkodobý finančný majetok

a

Ostatné realizovateľné CP
Obstarávanie krátkodobého finančného majetku

18. Informácie k časti  F. písm. x) prílohy č. 3 o vývoji opravnej položky ku krátkodobému finančnému majetku
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Krátkodobý finančný majetok spolu

19. Informácie k časti F. písm. y) prílohy č. 3 o krátkodobom finančnom majetku, na ktorý bolo zriadené záložné právo 

Názov položky Hodnota za bežné účtovné obdobie

Krátkodobý  finančný majetok, na ktorý bolo zriadené záložné právo nie je

A b c D

20. Informácie k časti F. písm.  za) prílohy č. 3 o ocenení krátkodobého finančného  majetku, ku dňu ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka reálnou 
hodnotou

Krátkodobý finančný  majetok
Zvýšenie/ zníženie 

hodnoty (+/-)
Vplyv ocenenia na výsledok hospodárenia 

bežného účtovného obdobia
Vplyv ocenenia na vlastné imanie

Majetkové CP na obchodovanie 7779,44 7779,44

Dlhové CP na obchodovanie

Emisné kvóty (komodity)

Ostatné realizovateľné CP

Krátkodobý finančný majetok spolu
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ISTROS ANLAGEN s.r.o.

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO             45960038

DIČ        2023166651

G.

G. a)

Tabuľka č. 3

Rozdelenie účtovného zisku Bežné účtovné obdobie

Prídel do zákonného rezervného fondu

 Hodnota upísaného vlastného imania

 Hodnota splateného základného imania 5 000 5 000

 Zisk na akciu, alebo na podiel na základnom imaní

Prídel do sociálneho fondu
Prídel na zvýšenie základného imania

 Počet akcií (a.s.)

Informácie k údajom vykázaným na strane pasív súvahy

Údaje o vlastnom imaní

 Základné imanie celkom 5 000 5 000

 Hodnota podielov podľa spoločníkov (obchodná 
spoločnosť):

 Nominálna hodnota akcie (a.s.)

Jean-Yves   Julou 5 000 5 000

31101

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov

Účtovný zisk 

v celých EUR
BO PO 

Tabuľka č. 1

Text

Názov položky
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie

Úhrada straty minulých období

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov 31101
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23. Informácie k časti G. písm. b) prílohy č. 3 o rezervách
Tabuľka č. 1

Tvorba Použitie Zrušenie
Stav na konci účtovného 

obdobia

c d e F

600 600 600

600 600 600

Spolu 31101

Iné

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov 31101

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom

Názov položky

Bežné účtovné obdobie

Stav na začiatku 
účtovného obdobia

600

Krátkodobé rezervy, z toho: 600

b 
Dlhodobé rezervy, z toho:

a

rezerva na účt. závierku a DPPO
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ISTROS ANLAGEN s.r.o.

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO             45960038

DIČ        2023166651

Tabuľka č. 2

Tvorba Použitie Zrušenie Stav na konci účtovného 
obdobia

c d e F

600 600 0 600

600 600 0 600

b 

Dlhodobé rezervy, z toho:

600

Stav na začiatku 
účtovného obdobia

a

Názov položky
Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Krátkodobé rezervy, z toho: 600

rezerva na účt. závierku a DPPO

Krátkodobé záväzky spolu 391541 484874

24. Informácie k časti G. písm. c) a d) prílohy č. 3 o záväzkoch

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Záväzky po lehote splatnosti 0 0

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka 
vrátane 391541 484874

Strana 8

391541 484874

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť 
rokov

Dlhodobé záväzky spolu 0 0

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov

25. Informácie k časti F. písm. v) a časti G. písm. f) prílohy č. 3 o odloženej daňovej pohľadávke alebo o odloženom daňovom záväzku- neaplikované

Strana 8



ISTROS ANLAGEN s.r.o.

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO             45960038

DIČ        2023166651

H.

H. a)

Bežné 

účtovné UO

Bezprostredne 

predchádzajúce UO

698 499 € 2 090 455 €

1 557 € 9 896 €

1 557 € 9 896 €

18477 8790

630 034 € 1 858 109 €
12 497 € 22 444 €
35 934 € 191 216 €

I.

Náklady na spotrebované nákupy

Názov položky 

Informácie o výnosoch

Informácie o tržbách

Informácie o nákladoch

Mimoriadne výnosy, z toho:

Výnosy z KFM

Výnosy z derivátových operácií

Finančné výnosy, z toho:

Kurzové zisky, z toho:

kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka

Výnosy z precenenia CP

Predaj CP

Strana 9

Náklady na poskytnuté služby

641 863 €

13 442 €

13 442 €

39834

576 545 €

10 698 €

1 344 €ostatné náklady na FM 3 130 €

                                     328   
PHM

                                  1 220   

Spolu                                        4 360   

Bežné účtovné obdobie 2017

Predchádzajúce účtovné 

obdobie 2016

                                  3 870   

Ostatne                                        1 449   

Opravy                                              -                                          289   

Spotrebný materiál

Bežné účtovné obdobie 2017

Predchádzajúce účtovné 

obdobie 2016

                                          112   

Predaj CP a KFM

Náklady na precenenie KFM

1 832 005 €

13 189 €

Kurzové straty, z toho:

kurzové straty ku dňu, ku ktorému 
sa zostavuje účtovná závierka

Náklady na derivátové operácie

2 040 716 €

8 792 €

8 792 €

183 600 €

Finančné náklady, z toho:

712                                         883                                    

                                     555   

                                          600   

Spolu

Cestovne                                        2 911                                     2 361   
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ISTROS ANLAGEN s.r.o.

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO             45960038

DIČ        2023166651

Spoločnosť nemá povinnosť auditu, preto neeviduje náklady na audítorské služby.

36. Informácie k časti J.  písm. f) a g) prílohy č. 3 o daniach z príjmov

Bežné účtovné obdobie

Základ dane Daň Daň v % Základ dane Daň Daň v %

b c d e f g
Výsledok hospodárenia pred  zdanením, z toho: 47011 x x 40361 x x

x 9872 21% x 8879 22%
1392 21% 1499 22%

13128 21% 23044 22%
-4904 21% -4905 22%

Zmena sadzby dane 21% 22%
30371 21% 13911 22%
x 6378 21% x 3060 22%
x 0 21% x 0 22%
x 6378 21% x 3060 22%

Daňová licencia

Umorenie daňovej straty

a

teoretická daň
Daňovo neuznané náklady

Spolu
Splatná daň z príjmov

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Názov položky

Celková daň z príjmov

Výnosy nepodliehajúce dani

INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH

Podmienené záväzky

Spoločnosť má nasledujúce podmienené záväzky, ktoré sa nesledujú v bežnom účtovníctve a neuvádzajú sa v súvahe:

Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota v tom, 
ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď budú k dispozícii 
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ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď budú k dispozícii 
právne precedensy, prípadne oficiálne interpretácie príslušných orgánov

INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA PODSÚVAHOVÝCH  ÚČTOCH
Spoločnosť neeviduje žiadne podsúvahové položky.

INFORMÁCIE O PRÍJMOCH A VÝHODÁCH ČLENOV ŠTATUTÁRNYCH ORGÁNOV, DOZORNÝCH ORGÁNOV A INÝCH ORGÁNOV ÚČTOVNEJ 
JEDNOTKY
Spoločnosť nevyplatila žiadne príjmy ani neposkytla iné výhody členom štatutárnych orgánov.

INFORMÁCIE O EKONOMICKÝCH VZŤAHOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY A SPRIAZNENÝCH OSÔB
Spoločnosť nenaplnila kritériá pre veľkú účtovnú jednotku, preto informácie o ekonomických vzťahoch so spriaznenými osobami neuvádza.

INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA 
ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY

Po 31. decembri 2017 nenastali udalosti majúce významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú predmetom účtovníctva.
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ISTROS ANLAGEN s.r.o.

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO             45960038

DIČ        2023166651

37. Informácie k časti P. prílohy č. 3 o zmenách vlastného imania
Tabuľka č. 1

Stav na 
začiatku 

účtovného 
obdobia 

Prírastky Úbytky Presuny
Stav na konci účtovného 

obdobia

b c d e f

5 000 5 000

500 500

51 326 37 115 88 441

-31 134 -31 134

37 115 40 574 -37 115 40 574

Zákonné rezervné fondy 

Základné imanie v ORSR

Pohľadávky za upísané vlastné imanie

Položka vlastného imania

a

Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení

Ostatné fondy tvorené zo zisku

Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia

Nerozdelený zisk minulých rokov

Neuhradená strata minulých rokov

Emisné ážio

Ostatné kapitálové fondy

Ostatné kapitálové fondy

Oceňovacie rozdiely nezahrnuté do výsl. hospod.

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín

Bežné účtovné obdobie

Zmena základného imania
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Ostatné položky vlastného imania

Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa

Vyplatené dividendy
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ISTROS ANLAGEN s.r.o.

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO             45960038

DIČ        2023166651

Tabuľka č. 2

Stav na 
začiatku 

účtovného 
obdobia 

Prírastky Úbytky Presuny
Stav na konci účtovného 

obdobia

b c d e f

5 000 5 000

500 500

20 225 31 101 51 326

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín

Nerozdelený zisk minulých rokov

Položka vlastného imania

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Základné imanie

Oceňovacie rozdiely nezahrnuté do výsl. hospod.

Pohľadávky za upísané vlastné imanie

Ostatné fondy tvorené zo zisku

Zákonné rezervné fondy 

a

Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení

Ostatné kapitálové fondy

Ostatné kapitálové fondy

Zmena základného imania

Emisné ážio
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20 225 31 101 51 326

-31 134 -31 134

31 101 37 115 -31 101 37 115

Neuhradená strata minulých rokov

Nerozdelený zisk minulých rokov

Ostatné položky vlastného imania

Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa

Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia

Vyplatené dividendy

Strana 12


